

Игорь ГРИШУНИН
Юрий ПОХИЛ

■ Депутаты Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №17 (Новосибирский и Мошковский районы, р.п. Кольцово)
■ Фракция: «Единая Россия»

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Армия добрых дел



Юрий Похил и Игорь Гришунин на открытии очередной врачебной амбулатории – в селе Новолуговое. Декабрь 2023 года.

Избирательный округ №17, на котором многие годы работают депутаты Законодательного собрания Новосибирской области Игорь ГРИШУНИН и Юрий ПОХИЛ, – одна из самых населённых и динамично развивающихся территорий региона. Специфика агломерации накладывает особые требования на парламентариев. Как им удаётся справляться с запросами времени и людей, какие задачи удалось решить в последнее время, нам рассказали Игорь Фёдорович и Юрий Николаевич.

Главный приоритет

– На вашем округе активно реализуются практически все национальные проекты, государственные, партийные и региональные программы. Какие из них вы бы особо выделили?

– Главное, и это перекликается с нашей работой в социальном комитете заксобрания, – тот огромный

прорыв, которого удалось достичь в последние годы в плане медицинского обслуживания населения. Это новые поликлиники, врачебные амбулатории и ФАПы. Если только о последнем времени говорить, то это поликлиника в посёлке Садовый, амбулатории в Станционном, посёлке Ложок и Новолуговом, ФАПы в Кубовой и посёлке Степной. Уже в феврале этого года в селе Быково Берёзовского сельсовета заработало новое медучреждение. Перечислять можно очень долго, но главное, что удалось сделать совместно с минздравом области – полностью изменить и оптимизировать маршрутизацию для людей. Изначально это больше касалось обслуживания населения скорой помощью, а затем – системы, при которой жители конкретных населённых пунктов максимально близко и удобно могли бы посещать больницы и поликлиники. Ещё одним важным шагом для удобства людей стал запуск весной прошлого года «ЗдравКонтроля» – медицинских чатов для пациентов, где любой может напрямую обратиться в медицинскую организацию и оперативно получить ответ на любой вопрос.

Параллельно решалась не менее важная, чем строительство, задача – кадровая. Продолжают работать программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», мы работаем с целевой подготовкой студентов-медиков, чтобы работать приходили и «узкие» специалисты, и средний медицин-

ский персонал. Безусловно, большинство достижений из тех, что мы сегодня видим в регионе, было бы невозможно без национальных проектов, которые инициировал наш Президент Владимир Владимирович Путин. Речь идёт обо всех направлениях, но нацпроект «Здравоохранение» является самым крупным по объёму финансирования. Таким образом, глава государства дал очень чёткий и понятный посыл о том, что является одним из главных или даже самым главным приоритетом для России. Это здоровье людей, сохранение человеческого капитала. Но нам бы хотелось отметить и тот вклад, который вносят областная власть и губернатор Андрей Александрович Травников. Приходят, допустим, федеральные средства на приобретение машин скорой помощи. Хорошо. Но мы видим, что парк техники большой, его нужно постоянно обновлять. И правительство совместно с Законодательным собранием принимают решение добавить из областного бюджета денег ещё на 43 новые машины. И таких примеров множество. Новосибирская область – один из лидеров в стране по объёмам федерального финансирования на реализацию нацпроектов. Но это означает, что мы готовы не только быстро и качественно построить новые дороги, школы, больницы, но и добавить собственных средств на софинансирование.

■ Продолжение на стр. 3



Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации:

– Для такой страны, как Россия, существование без суверенитета невозможно, её просто не будет – во всяком случае, в том виде, в котором она сегодня существует. Поэтому главное – укрепление суверенитета. Но это очень широкое понятие. Укрепление суверенитета внешнего – это укрепление обороноспособности страны, безопасности по внешнему контуру. Это укрепление общественного суверенитета – безусловное обеспечение прав, свобод граждан страны, развитие парламентаризма. И наконец, это обеспечение безопасности и суверенитета в сфере экономики и технологического суверенитета.



Андрей ТРАВНИКОВ,
губернатор Новосибирской области:

– Глава государства уделяет большое внимание нашему региону, поддерживает наши инициативы по ключевым вопросам, помогает в их решении. Результаты этой работы все мы видим. Новосибирская область вместе со всей страной гордится своими людьми, историей и культурой, новыми научно-технологическими разработками. Однако все достижения, все крупные проекты последних лет были бы невозможны без поддержки государства и в первую очередь его главы. Владимир Путин – политик, доказавший делом, что он настоящий патриот России.



Андрей ШИМКОВ,
председатель Законодательного собрания Новосибирской области:

– Сегодня наша страна во главе с Президентом борется за защиту своих национальных интересов. Именно благодаря ему в России обеспечены стабильность, суверенитет и безопасность. Приняв руководство страной, Владимир Путин стабилизировал экономику, Россия сохранила свой суверенитет, смогла вернуть авторитет на международной арене. Каждый из нас несёт ответственность за то, в каком состоянии страна достанется будущим поколениям. Вместе с Президентом мы сохраняем всё достигнутое, выступая за последовательное развитие и укрепление нашей страны.

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ
15–17 МАРТА 2024

ЦИК.РФ



Александр ЖУКОВ, первый заместитель председателя Государственной думы:

— Под руководством Владимира Владимировича Путина страна прошла большой путь, направленный на улучшение качества жизни людей, развитие экономики, науки, культуры. И сейчас, в период беспрецедентных геополитических изменений, мы сплотились вокруг национального лидера. Под руководством Владимира Владимировича Россия сохранила свои независимость и суверенитет, продолжает поступательное развитие. Статистика убедительно свидетельствует, что Россия не просто успешно противостоит всем вызовам — по итогам 2023 года наблюдается рост экономики, особенно промышленного производства и инвестиций.



Александр КАРЕЛИН, член Совета Федерации от Новосибирской области:

— Президентство Владимира Путина соответствует интересам России в целом и каждого гражданина страны в отдельности и связано с дальнейшим укреплением страны в условиях противостояния с Западом. У нас весомая часть населения наконец-то пережила вместе с Президентом растерянность от утраты советской государственности. Сегодня мы научились ценить и отстаивать свои традиционные ценности. Поэтому сейчас мы демонстрируем всем, и Западу в том числе, наше национальное единодушие и сплочение.



Наталья КУРИНА, председатель Комитета семей воинов Отечества Новосибирской области:

— Владимир Путин доказал делом, что он настоящий патриот России. Это человек с огромным опытом и авторитетом. Мы все знаем, сколько социальных проектов запущено и успешно работает на благо жителей страны. Все масштабные достижения и результаты последних лет, в том числе и у нас в регионе, были бы невозможны без поддержки государства и его главы. Сегодня мы, родные и близкие участников СВО, настоящих героев, вместе с Президентом.



Лариса ЦЫБУЛЕВСКАЯ, председатель Федерации профсоюзов Новосибирской области:

— Каждый из нас, говоря, что он патриот, ответственен за будущее, за то, в каком состоянии страна достанется следующим поколениям. Благодаря Владимиру Путину мы сохраняем достижения прошлых лет и уверены в перспективах развития нашей страны. Все мы одобряем политику, которую проводит глава государства. Она направлена на укрепление суверенитета, развитие экономики и социальной сферы, создание условий для развития и самореализации, улучшение качества жизни и заботу о людях, о каждом человеке.

С заботой о людях

Национальные проекты, которые реализуются в стране в соответствии с указами Президента РФ Владимира Путина, касаются практически всех граждан как России, так и Новосибирской области.

Семьи с детьми

В нашей стране предусмотрен беспрецедентный уровень мер социальной поддержки семей с детьми. Они принимаются как на федеральном, так и на региональном уровне.

Если раньше **материнский (семейный) капитал** выплачивался при рождении второго и последующих детей, то с 2020 года его получают и семьи, в которых появился первый ребёнок. Сумма маткапитала ежегодно индексируется в соответствии с уровнем инфляции.

В 2024 году сумма материнского капитала составляет:

- почти 631 тысячу рублей на первого ребёнка;
- около 834 тысяч рублей на второго ребёнка.

Материнский капитал можно, в частности, использовать для улучшения семейных жилищных условий. Если в семье есть ребёнок, родившийся после 1 января 2018 года, даже если он первенец, можно взять ипотеку по льготной ставке на весь срок действия кредитного договора.

Единое пособие для родителей детей от 0 до 17 лет назначается, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума (ПМ). Его размер составляет 50% от ПМ, либо 75% от ПМ (если при выплате в размере 50% среднедушевой доход семьи не достиг регионального ПМ), либо 100% от ПМ (если при выплате пособия в сумме 75% среднедушевой доход всё ещё не достигает регионального ПМ).

В Новосибирской области также предусмотрено множество выплат для поддержки семей с детьми. Вот некоторые из них.

При рождении третьего и последующих детей выплачивается **областной семейный капитал**, размер выплаты — 146 714,90 рубля.

Единовременное **дополнительное пособие при рождении ребёнка в молодой семье** (оба родителя, один из родителей или единственный родитель моложе 35 лет) составляет на первого ребёнка — 6 600 рублей, на второго — 13 200 рублей, на третьего и последующих — 19 800 рублей.

Ежемесячная **выплата при рождении третьего ребёнка или последующих детей** составляет 15 871 рубль, выплачивается до достижения ребёнком возраста трёх лет.

Единовременная **материальная помощь многодетной семье при поступлении ребёнка в первый класс** составляет 5 500 рублей, **при поступлении ребёнка в вуз** — 11 000 рублей.

Единовременная **выплата на ремонт, строительство и приобретение жилья многодетным семьям, где воспитывается пять и более несовершеннолетних детей**, составляет 100 000 рублей.



Информация о мерах социальной поддержки — на сайте минсоцразвития НСО mtsr.nso.ru

Горячая линия
8-800-2500-201

Участники СВО и члены их семей

Единовременная денежная выплата в размере 100 000 рублей предоставляется **мобилизованным**. С 1 января 2024 года в Новосибирской области общая сумма единовременных выплат **контрактникам**, поступающим на военную службу на срок от одного года, составляет 400 тысяч рублей.

Кроме того, из областного бюджета выплачивается единовременная материальная помощь **военнослужащим, получившим в ходе СВО увечье** тяжёлой степени — 1 000 000 рублей; лёгкой степени — 500 000 рублей. В случае гибели военнослужащего **члены его семьи** получают единовременную материальную помощь в размере 3 000 000 рублей.

Ежемесячное денежное пособие инвалидам боевых действий (из числа военнослужащих) составляет:

- инвалидам I группы — 5 875,22 рубля;
- инвалидам II группы — 4 896,03 рубля;
- инвалидам III группы — 2 937,60 рубля.

Ежемесячное денежное пособие **детям военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 1 958,41 рубля. Ежемесячное денежное пособие каждому из **родителей военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 2 670,54 рубля. Единовременное денежное пособие **родителям и вдовам (вдовцам) военнослужащих**, погибших в ходе боевых действий, — 23 181,78 рубля.

Члены семей погибших получают выплаты и из федерального бюджета.

Предусмотрены и другие меры поддержки: **компенсация расходов** на оплату жилья и коммунальных услуг, расходов на образование и летний отдых детей, **субсидия затрат** на проведение газификации, **предоставление земельных участков**. Участники СВО получают **реабилитационные сертификаты**.

Старшее поколение

Важнейшая цель нацпроекта «Демография» — сделать так, чтобы люди жили как можно дольше без ограничений, вызванных возрастными изменениями и хроническими заболеваниями. Планируется, что продолжительность здоровой жизни россиян увеличится до 67 лет. Благодаря федеральному проекту «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» организовано проведение диспансеризации, профилактических осмотров. Строятся региональные геронтологические центры, открываются геронтологические отделения.

Играют свою роль и меры социальной поддержки, в том числе материальной. В Новосибирской области предусмотрены **ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда** (525,90 рубля), **труженикам тыла** (321,38 рубля), **детям войны** (733,57 рубля), **жертвам политических репрессий** (262,98 рубля). Есть и ряд других категорий получателей.

Помимо этого, для льготных категорий граждан предусмотрена **компенсация части оплаты коммунальных услуг**. Жители области в возрасте старше 70 лет получают компенсацию в размере 50% ежемесячной платы за капитальный ремонт, людям старше 80 лет компенсируются 100% платы.

Новая мера поддержки ветеранов труда была законодательно закреплена в 2023 году — они получили **право на бесплатный проезд в пригородном транспорте**. Существует и ряд других мер поддержки.

Армия добрых дел

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Каждый на своём месте — воин

— Если зашла речь о подготовке кадров, что актуально для всех отраслей, то, согласитесь, всё начинается со школы. Какое внимание вы уделяете образованию на округе?

— Значение образования невозможно переоценить, потому что именно за школьной партой закладывается основа всей будущей жизни — не только знания, но и моральные ориентиры. Знаменитый государственный деятель XIX века говорил, что «любую войну выигрывают не полководцы, а школьные учителя».

Это сказано больше века назад, но не утратило своей актуальности. И если понимать войну, которую сейчас против России ведёт Запад, то каждый из нас на своём рабочем или учебном месте является воином. Солдат с оружием в руках противостоит нацизму и защищает Родину, врач лечит пациентов, оперирует их, спасает на своём участке. Работник культуры или педагог несёт в широкие массы наши замечательные традиции, веками выработанные. Каждый важен и каждый ценен. И при поддержке министерства образования, правительства области и губернатора мы не только строим новые школы, но и открываем в них профильные и специализированные классы. Кто-то проникнется и станет поваром, другой — механизатором, третий отдаст жизнь медицине или станет прекрасным инженером на заводе. И все вместе мы являемся настоящей армией добрых дел!

Отдельно стоит отметить главную жемчужину нашего округа — наукоград Кольцово. В последние годы активно развивалась научная и социальная инфраструктура наукограда: построены ещё один бассейн, ледовый комплекс в микрорайоне «Новоборский» и физкультур-



Игорь Гришунин и Юрий Похил поддерживают православие и духовные ценности. В частности, помогают в строительстве храма в селе Локти.

но-оздоровительный комплекс для лёгкой атлетики и игровых видов спорта. В 2023 году начат проект по ремонту магистральной теплотрассы, который будет продолжен и в 2024 году.

Активно велось строительство дорог, в том числе второй этап дороги Барышево — Орловка — Кольцово, являющейся подъездной трассой к строящемуся СКИФу — Сибирскому кольцевому источнику фотонов. Это крупнейший научный проект, который реализуется по поручению Президента России. В связке с этим мощным научным центром мирового значения будет также готовиться сдача пожарного депо, идёт проектирование конгресс-холла, гостиницы и медцентра. В ближайшее время будет проведена реконструкция ДК Новоборского микрорайона и стадиона в Кольцово. В планах строительство ещё одной школы и детского сада, а также открытие филиала химико-технологического колледжа имени Менделеева.

А как не сказать о проекте «Единой России» «Культура малой Родины», который у нас в регионе курирует Игорь Фёдорович? С его помощью, например, создаются прекрасные модельные библиотеки. Девять новых было открыто в 2023 году, из них две — в Мошковском районе. Обе библиотеки оказались профильными: в Мошково — с уклоном на профессию железнодорожников, в Белоярке — на историю нашей Родины с её кор-

нями и традициями. Это только на первый взгляд кажется несущественным, но на самом деле новые библиотеки — маленькие кирпичики идеологии страны, без которой мы никогда бы не стали сильными и верными своим принципам. И то, что это сегодня прививается нашим детям, — невероятно важно для настоящего и будущего!

Стремление к совершенству

— Масштаб задач, стоящих перед вами, депутатами, огромен. Какие приоритеты вы сами себе ставите на ближайшее будущее?

— Об этом можно говорить глобально, по каждому направлению, но главная цель, на наш взгляд, простая — чтобы каждый новый день приносил что-то хорошее, чтобы происходили пусть небольшие, но позитивные изменения. Понятно, что задач очень много, но стремиться к их выполнению нужно всегда.

Мы много общаемся с людьми на округе и задаём простые вопросы: что ещё сделать, чтобы вам хотелось здесь жить, чтобы в райцентры и сёла приезжали работать врачи, учителя, работники культуры? Мы хотим сделать жизнь комфортнее. За три последних года, например, мы с помощью собственных средств и депутатских фондов одели в новые костюмы 43 творческих коллектива на округе, обновили зрительные залы и одежду сцен. Много внимания уделяем



Юрий Похил (справа) лично держит на контроле все наказания, реализуемые на округе.



Забора о детях и образовании — вклад в будущее страны.

взаимодействию с нашими священнослужителями, потому что православие сегодня — одна из главных скреп, тот необходимый фундамент, без которого у людей не будет внутреннего равновесия. Ещё один безусловный приоритет — всесторонняя и масштабная помощь военнослужащим, за которую прежде всего хотим выразить огромную благодарность нашим жителям — от мала до велика. Специальное снаряжение, квадрокоптеры, маскировочные сети и тёплая одежда — всё это необходимо на передовой, но и рисунок или сувенир, сделанный руками ребёнка, может согреть и придать сил бойцам.

Новосибирская область, кстати, постоянно расширяет меры социальной поддержки для участников СВО и членов их семей. Плюс идёт региональное софинансирование по различным федеральным социальным программам — порядка 9–10 млрд рублей в год. Вдумайтесь — это только софи-

нансирование, а ведь ещё есть и наши местные меры поддержки. А что должно быть так и никак иначе — это абсолютная уверенность в будущем нашего Президента, который, несмотря на все объективные трудности в стране, не откажется от этого ни при каких обстоятельствах.

На своём уровне мы активно помогаем в реализации различных программ и в сфере ЖКХ. Например, программа социальной догазификации, инициированная Владимиром Путиным, дошла и до нашего округа. Идёт активное подключение абонентов на улицах Линейная, Покрышкина, Чкалова, Дачная на станции Мочище. В 2024 году планируется подключение улиц Садовая, Лазурная и Жемчужная.

Очень важный момент — питьевая вода. Подведение чистой питьевой воды городского уровня с очисткой ультрафиолетом до муниципальных образований нашего округа — это огромная заслуга Юрия Николаевича Похила, который является руководителем «Горводоканала». Уже пришла вода в Мочищенский, Каменский, Раздольненский, Новолуговской и Барышевский сельсоветы, а также в Кольцово. В прошлом году — в микрорайоны Центральный и Северный посёлка Садовый, где живут многодетные семьи. В ближайших планах — водоснабжение станции Мочище. Это тоже вклад в здоровье людей и в то качество жизни, которого они достойны. К этому мы всегда будем стремиться в своей депутатской работе.



Почему важно участвовать в выборах Президента России?

Выборы Президента РФ — самые главные выборы страны

Президент определяет основные приоритеты внутренней и внешней политики России. Поэтому от выборов зависит будущее страны и каждого из нас. Участие в выборах — это наш гражданский долг. Голосуя, мы обеспечиваем надёжное будущее своим детям, родителям, всем близким, сохраняем политическую и экономическую стабильность страны.

Залог честных выборов — явка избирателей

Чем больше россиян проголосуют на выборах, тем выше будет уровень легитимности власти. У врагов России есть цель — нанести нам стратегическое поражение, они будут пытаться устраивать провокации, говорить, что выборы прошли нечестно, неправильно. Высокая явка покажет всему миру, как важно для россиян будущее страны.

Одна из приоритетных задач Президента РФ — представлять интересы россиян на международной арене

Сегодня наша страна находится в авангарде строительства справедливого мира. Россия активно сотрудничает с дружественными странами — Китаем, Ближним Востоком, азиатскими и африканскими странами. Чем больше россиян проголосует за президента, тем сильнее к нему будут прислушиваться лидеры других государств.



В новый год – с новой амбулаторией

В конце 2023 года в селе Новолуговое торжественно открыта новая врачебная амбулатория. В церемонии открытия приняли участие депутаты Законодательного собрания Игорь Гришунин и Юрий Похил.

До недавнего времени жители села получали медицинскую помощь в старом здании амбулатории, построенном в 1968 году. Оно, естественно, уже не отвечало современным санитарным нормам и правилам. В рамках федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения РФ» за полтора года была построена новая одноэтажная амбулатория площадью 2 000 квадратных метров, рассчитанная на 150 посещений в сутки.

В здании два блока — для взрослого и детского отделения, что позволяет разграничить потоки пациентов, диагностическая лаборатория, кабинеты профильных врачей и узких специалистов: лора, окулиста, кардиолога, эндокринолога, невролога, а также дневной стационар на пять мест. Весь штат амбулатории перешёл в новое здание, со временем к ним добавятся новые специалисты — невропатолог и акушер-гинеколог, а из Кольцово в Новолуговое будут приезжать выездные бригады хирургов, кардиологов и эндокринологов. Юрий Похил заострил вни-

мание на современных технических решениях, применённых при строительстве амбулатории. Прежде всего, это автоматизированная автономная котельная на газе, которая существенно удешевляет стоимость содержания медицинского учреждения.

По словам Игоря Гришунина, Новолуговская амбулатория обслуживает более 5 000 жителей села, в том числе 1 301 ребёнка.

— Здесь замечательные условия и для работы врачей, и для пациентов. В 2020 году председатель Законодательного собрания Андрей Иванович Шимкив посетил село, пообщался с жителями, переговорил с губернатором — и было принято решение о строительстве амбулатории. Строительные работы проведены качественно и в срок, — отметил депутат.

Добавим, что только за 2023 год новые амбулатории на округе №17 открылись в посёлках Садовый и Ложок, в сёлах Каменка и Восход, на станции Мочище. Также появились новые ФАПы в посёлке Советский и селе Быково, а в этом году планируется строительство и сдача ФАПов в посёлках Барлакский и Емельяновский, сёлах Барлак и Гусиный Брод. Большинство учреждений возведены по нацпроекту «Здравоохранение», реализуемому по поручению Президента России Владимира Путина.

Дом для культуры

Замечательный предновогодний подарок получили воспитанники и преподаватели детской школы искусств в селе Раздольное Новосибирского района.

О новом здании ДШИ мечтали три десятилетия, практически с самого основания школы. Она всегда была центром культурной жизни села, в котором живут более 4 000 человек. Без воспитанников и педагогов школы не обходится ни одно значимое мероприятие в Раздольном, они известны и далеко за пределами района. К сожалению, много лет у школы не было своих площадей. Постигать азы творчества детям приходилось в помещениях, арендованных у сельхозтехникума и других организаций. 14 лет назад ДШИ всё-таки получила здание, которое, впрочем, оказалось не совсем подходящим, сначала там не было даже водоснабжения. За счёт средств районного бюджета помещения поэтапно приводили в порядок, но этого было недостаточно.



Теперь все неудобства в прошлом! 22 декабря воспитанники и преподаватели школы получили новый уютный дом. Ещё недавно это было заброшенное здание, в котором когда-то располагалась контора совхоз-техникума. Почти 30 лет оно стояло бесхозным, портило вид на самом въезде в село. В этом году оно преобразилось до неузнаваемости: здесь провели капитальный ремонт, завели отопление, полностью обновили фасад, стены и пол, оборудо-

вали классы для занятий, туалеты и технические комнаты и многое другое. Благоустройство ДШИ продолжится и в этом году: около школы появится летняя сцена, на которой будут проводиться концерты под открытым небом, лекции и киносеансы. Помимо главного подарка, коллектив ДШИ получил сертификат на 300 тысяч рублей от депутатов Законодательного собрания Игоря Гришунина и Юрия Похила.

Первая спортивная!

Спортивная площадка в селе появилась благодаря поддержке депутатов Законодательного собрания Игоря Гришунина и Юрия Похила.

В конце лета 2023 года в посёлке Железнодорожный Новосибирского района открыли долгожданную спортивную площадку. Удивительно, но в селе, где живут более 1 300 человек, до сих пор не было ни одного места для занятий спортом. А теперь здесь центр притяжения местной молодёжи.

Площадку установили между домами на улице Школьной. Раньше здесь были сараи, часть из которых была в аварийном состоянии, и почти завалившиеся погреба. Теперь на этом месте ребята и девочки смогут проводить тренировки и товарищеские матчи по баскетболу и мини-футболу. Установлению площадки способствовали глава района Андрей Михайлов и депутаты зак-

собрания Игорь Гришунин и Юрий Похил. Глава Берёзовского сельсовета Наталья Романова поблагодарила всех, кто принял участие в создании нового спортивного объекта, и поздравила жителей с ещё одним шагом в развитии и благоустройстве села.

Почётные гости, а к главе района и депутату присоединилась олимпийская чемпионка по баскетболу Ирина Минх, поздравили жителей и юных спортсменов, пожелали им успехов и побед. Андрей Михайлов, Игорь Гришунин и Ирина Минх разыграли красивую баскетбольную комбинацию, показав, как интересно и увлекательно можно проводить время на спортивной площадке.

График работы приёмных депутатов Гришунина И. Ф. и Похила Ю. Н.

Приём граждан по вторникам с 10:00 до 13:00.

■ Новосибирский район
Помощник депутата —
Загайнова
Екатерина Николаевна
Телефон: 8-913-906-50-16

■ Мошковский район
Помощник депутата —
Орехова Татьяна Алексеевна
Телефон: 8-903-905-74-73

■ р. п. Кольцово
Помощник депутата —
Жаналиева Любовь Григорьевна
Телефон: 8-913-708-54-87



Волонтеры в помощь армии

Депутаты Законодательного собрания Юрий Похил и Игорь Гришунин оказывают поддержку участникам специальной военной операции.

На территории округа активно работают волонтеры-активисты. В основном это советы ветеранов и отряды «Юнармии», но волонтеры есть практически в каждом населённом пункте. Люди плетут маскировочные сети, делают окопные свечи, вяжут носки, шьют нижнее бельё, собирают гуманитарную помощь. Все оказывают огромную поддержку нашим военнослужащим, но особо можно выделить «маскировочную бригаду» Совета ветеранов Плотниковского сельсовета и добровольцев Новолуговского сельсовета — отряд «Берегиня» и женсовет р. п. Кольцово.

Депутаты, конечно, не остаются в стороне. Юрий Похил регулярно оказывает поддержку в приобретении расходных материалов для плетения сетей и изготовления окопных свечей, а Игорь Гришунин приобретает медицинские аптечки для отправки в зону СВО.

12+ Приложение к газете «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области». №20 (730) от 21.02.2024
Учредитель: ГБУ НСО РГ «Ведомости Законодательного Собрания Новосибирской области».

РУКОВОДИТЕЛЬ —
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Е. Г. КВАСНИКОВА
Приёмная 218-03-64.
Выпуск подготовил
Виталий ЗЛОДЕЕВ

Адрес редакции и издателя: 630011, Новосибирск, ул. Кирова, 3.
E-mail: vedom@znsno.ru. Сайт: ведомостинco.pf
Газета зарегистрирована 29.03.2013 Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.
Рег. номер ПИ № ТУ54-00561.

Подписано в печать: по графику в 16:00, фактически в 16:00.
Тираж 10 000. Распространяется бесплатно.
Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104.